

Contrabando de ropa denuncia la Unicors

Estragos a la industria nacional de la confección está causando el contrabando de ropa que se produce y que cada día aumenta, denunciaron ayer dirigentes de la Unión de la Industria de la Confección de Ropa Salvadoreña (UNICORS).

Agregaron que como consecuencia de esa invasión del contrabando, pequeños talleres y fábricas se han visto obligados al cierre, dejando sin empleo a las personas que trabajan allí.

Señalan los informantes que "es tan escandaloso el contrabando, que en términos generales, las operaciones de los

fabricantes de ropa en general, han sufrido una drástica reducción que llega entre el 40 y el 45 por ciento".

Hacen ver, que esto representa un impacto desastroso para las empresas confeccionadoras en general, pues se ven enfrentadas a una competencia ruinosa que puede ofrecer productos confeccionados de toda naturaleza a precios bajísimos, por haber entrado al país sin pagar impuestos.

Señalan que el contrabando no sólo refiere a ropa, sino a muchos otros artículos.

—Pasa a la página 24—

Elige directiva la Asociación de Vendedores

La nueva Junta Directiva de la Asociación de Vendedores Profesionales de El Salvador (AVPES), fue electa y quedó presidida por el Sr. Máximo Méndez Flores.

Voceros de AVPES manifestaron que la elección de la citada directiva se efectuó.

—Pasa a la página 24—

De Santa Ana Corte informa de nombramientos en los Juzgados

(Santa Ana). En el Juzgado Primero de lo Penal tomó posesión como juez, el Lic. Victor Hugo Polanco Calderón, y de secretario, el bachiller Moussey Iván Herrera Cayes.

El doctor Salvador Molina Arévalo, fue trasladado del Juzgado Primero de lo Penal al de Primera Instancia.

—Pasa a la página 19—

Caminata ISTU a Isla Teopán del Lago Cotepeque

Para este domingo 25 de enero el Instituto Salvadoreño de Turismo, a través del programa de Caminatas y Campamentos Turísticos, ha preparado una Caminata a la Isla de Teopán, situada en el lago de Cotepeque, del departamento de Santa Ana.

La caminata saldrá, como siempre en Buses Alegres, a las 7:00 de la mañana de Plaza Libertad, para

—Pasa a la página 24—



—Foto de LA PRENSA por Paván.

NOTIFICAN ADMISION. El notificador de la Corte Suprema de Justicia, por parte de la Sala de lo Constitucional, Sr. René García, informa sobre la admisión masiva de recursos de Amparo en contra de la Ley de Impuesto para la Defensa de la Soberanía Nacional. La directora de Contribuciones Directas del Ministerio de Hacienda, Dra. María Elisa M. de Contreras, recibe la documentación.

5 subversivos mueren y 3 se entregan a F.A.

Por lo menos cinco subversivos murieron, al enfrentarse a tropas de la Cuarta Brigada de Infantería, cerca de San Fernando, Chalatenango, informó el COPREFA.

Según los datos que proporcionó el vocero de la Fuerza Armada, el comba-

te se originó cuando efectivos de la referida unidad, detectaron a una columna del FMLN que se movilizaba en los alrededores del lugar conocido como Quebrada Chorro Blando, en la jurisdicción de San Fernando, departamento de

—Pasa a la página 24—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CLASURAN CURSO. El profesor Alberto Coloco, presidente del Instituto Nacional de los Deportes, INDES; Lic. Dinora Arias de Michel, viceministra de Cultura y el Dr. David B. Dlouhy, ministro conse-

jero de la Embajada de los Estados Unidos en nuestro país, presidieron ayer la clausura del Curso sobre Lucha Olímpica, patrocinado por esa sede diplomática, a deportistas de esa especialidad.

—Pasa a la página 24—



Foto de LA PRENSA por Galán hijo

PLANTAS Y FLORES. La viceministra de Comercio Exterior, Licda. Luisa Regina Acevedo (sentada), conversa con becados salvadoreños que viajarán por seis

meses a Italia, a un curso sobre el Manejo de Viveros. Dio a conocer también que en febrero, se hará el primer envío de cten cajas de crisantemos a los Estados Unidos de América.

Paro empresarial fue como un referéndum

El paro empresarial, prácticamente fue un referéndum que debe ser valorado por el Gobierno en su real cuantía, afirma el Sr. Francisco Quilón.

El Sr. Quilón, uno de los principales dirigentes del Partido Popular Salvadoreño (PPS), hizo la anterior observación al referirse al paro de labores promovido por el sector empresarial y que logró el respaldo del noventa y siete por ciento de los comerciantes del centro capitalino y del interior de la república durante la jornada del jueves 22.

Esa casi unanimidad del pueblo salva-

doreño al acuerpar la medida sugerida por la Cámara de Comercio e Industria, ANEP, ASI, SCIS y demás entidades que dirigen la actividad productiva del país, dijo, merece la más calurosa felicitación por la forma valiente, ordenada y pacífica con que llevó a cabo el paro y debe servir al Gobierno como un referéndum hacia su política económica.

En lugar de reaccionar negativamente y tratar de desvirtuar dicha gesta, proslugó; el Ing. Duarte y demás miembros del Partido Demócrata Cristiano, debe-

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA por Paván.

AMCHAM. El Sr. Donald D. Drysdale, director ejecutivo de la AMCHAM, da a conocer los programas que se desarrollarán durante el año, en beneficio de los empresarios salvadoreños.

Nueva directiva electa en Club de Fotografía

En Asamblea General de Socios, fue integrada recientemente la nueva Junta Directiva del Club de Fotografía de El Salvador, para el año 1987.

Durante el desarrollo de la sesión, se dieron a conocer los lineamientos y metas de trabajo para el corriente año, asimismo, otras proyecciones de actividades en beneficio de la

—Pasa a la página 24—

Sugiere un debate para tratar realidad del país

Concertar un debate nacional amplio, sereno y objetivo para discutir la realidad nacional, sugiere el ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena.

Afirmó que el paro empresarial ha generado un impacto negativo para el

país, afectando directa e indirectamente a todo el pueblo salvadoreño.

Es lamentable, subrayó Chávez Mena, que El Salvador se vea en estas circunstancias, ya que ello no es consecuente con la si-

—Pasa a la página 21—

Exportan a E.U. 100 cajas de crisantemos

La exportación de las primeras cien cajas de crisantemos hacia los E.U.A. y la concesión de diez becas a Italia, dentro del Programa Fomento de Exportaciones de Plantas y Flores, dio a conocer ayer la viceministra de Comercio

Exterior, Lic. Luisa Regina Acevedo.

Explicó que dentro de la preocupación del Ministerio está la búsqueda e incremento de exportaciones de productos no tradicionales.

—Pasa a la página 19—

Señalarán Blvd. del Ejército desde lunes

La señalización del Boulevard del Ejército, comenzará el Departamento General de Tránsito y CONESVI, a partir del próximo lunes 26 del corriente mes.

Según los voceros de la Policía Nacional, esas dos

instituciones colocarán rótulos con recomendaciones para los conductores de toda clase de vehículos.

En algunos de esos rótulos, se recomienda el carril que debe de tomar, como por ejemplo: buses y ve-

—Pasa a la página 21—

AL CERRAR la edición

(Información en página 23)